Pragunta 1 Enel afo 1985, en el marco de una operacion de la Marina de Estados Unidos, el oceanografo Robert Ballard descubrio los restos del transatiantico “Titanic” a

Carmecta 3820 metros de profundidad. 5ila densidad del agua de mar tiene un valor de 1027 kilogramos por metro cibico, ;cuantc mayor es 1a presion en los restos de la
Puntua 1,25 scbre nave respecto de la presion en la superficie del mar? Mo efectie redondecs parciakes durante sus calculos.
2
128 g =19,80 cmis
¥ Peppunts Patm=1,013x 10" Pa

Seleccione una: _
8. 334210 Pa CORRECTOM

b 3.92x 10 Fa

£ 585 %10 Pa

d. 383x 10" FPa

Su respuesta es correcta.
7
La respussta comecta es: 3,84 x 10 Pa



Pragunts 2
Incormacta

Punua 0,00 2cbre
125

¥ Pragunta
marcada

i le pidieran redondear el ndmero 000859353 de modo tal que quede expresado con fres cifras significativas, jcual de las respuestas elegiria?

Seleccione una:

s [ e
a. W UL

b. 3.007
c. 0,00592

dTxin- X iRecordas el concepto de cifra significativa® ; S3abes reconocer a las cifras significativas en un nimero? ; Conoces los criterios de redondeo? Podemos orientarte si
ves las siguientes tutorias:

* Cibras vigrificativas
# B um pubmgs i ot warios s, o
illrws aign vt et cuys viioy
CONCOSHTORCOr U Atptabia nive de confanaa M'ﬁ
& Lo s nrmen e |u|lh’El|ul|l1f s T
de 75 centimetras, don estdn [nfanmenda us
nilmees en donde sl Tvale Ty el b vale 540

ragtmatde nived de confana, cor o oot e
kg g eidd informrnaela ne T dilras

Vetntsilid, phechstm, exectitud S
webi et e UL un pato i sl e
S58 CorTEr

e ey langud B retros doin

ras signiicatvas tendremos qus . EIN

Mirar en £ YoaTube E = =1 Miraren £ Youlube

Bu respuesta es incomecta.
La respuessta comecta es: 0,00700




Pregunta 3
Correcta

Puntua 1.25 sobre
1,25

¥ Pragunta
marcada

Dados los vectores A=2i;4jy BE=5i; 3}, cuyos origenes se encuentran en el centro de coordenadas, ;cual es la orientacion del vector que resulta de la operacion matematica (B x 4)7

Seleccione una:
3. Paralelo al vector A

b. Paralelo al gje 2 CORRECTO!
c. Paralelo al g2 X

d. Paralelo al gje Y

5u respuesta es correcta.
La respuesta cormecta es: Paralelo al eje




Pregunta 4
Caorrecta

Puntua 1.25 sobre
1,25

¥ Pragunta
marcada

Montado sobre un cohete con ruedas, en un intento mas por atrapar al correcaminos, el coyote ubicado en un punto A observa que su presa se encuentra parada 100 metros por delante, en
un punto B.

En el momento en gue se encienden los motores del cohete, el correcaminos escapa alejandose del coyote en linea recta y a una velocidad constante de 72,0 kilometros por hora.

El motor del cohete permanece encendido durante 2,00 segundos y durante ese tiempo le imprime al coyote una aceleracion constante de 7,50 metros por segundo cuadrados. Una vez que
se apaga el motor, el movil continda moviendose con velocidad constante. ;Cual es la velocidad final que alcanza el coyote en su cohete? ;Que distancia separa al coyote de su presa en el
instante en gue se apaga el motor del cohete?

et A
= b

:"’:'f{??f %a:;_g#r:fﬁ "

‘ IR T
Seleccione una:

a.3m's ;50m

b. 108 krmvh ; 30 m

c. 218 km/h ;20 m CORRECTO?

d. 84 km/h ;40 m

5u respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: 216 kmth ; 20 m




Pregunta & Tres cuerpos A B y C. de igual tamario pero de materiales distintos son colocados en el seno un mismo liquide, al cabo de un instante los cusrpos alcanzan y permanscen en las
carrecta situaciones representadas.
Puntia 1,25 sabre
= T —— . _@ .
¥ Pragunta
marcada . A c
Indique cual de los siguientes enunciados es el correcto.
Seleccione una:
8. L3 denzidad del cusrpo A s igusl 3 |3 def cusrpe B.
b. Los ermpujes que reciben los cuerpos Ay C son iguales.
c. La densidad del cuerpo A es menor gue |3 densidad del cuerpa B. CORRECTOD
d. El empuje que recibe =l cusrpo & 25 mayor &l que recibe & cusrpe B

Su respuesta es correcia.
La respuesta cormecta es: La densidad del cuerpo A es menor que la densidad del cuerpo B.



pregunta B Dados los vectores A=2i;4jy BE=5i; 3}, cuyos origenes se encuentran en el centro de coordenadas, ;cual es el valor del angulo comprendido el vector B y el eje X7
Correcta

Puniua 1.25 scbre Seleccione una:

125 a. 26.8°

¥ Pragunta b. 32 50

marcada EE
e 31.0° CORRECTO!
d. 83,4°

Su respuesta es correcta.
La respuesta cormecta es: 31,07



Pragunts 7
Camecta

Puntua 1.25 sobre
1,25

T Pragunta
marcada

Hoy en dia, un tren de pasajercs que sale de la Ciudad Auténoma de Buenos Aires tarda 11 horas con 45 minutos en recormrer 473 kilometros para llegar a la ciudad de Rafaela {Provincia de
Banta Fe). Por otra parte, los trenes de carga se desplazan a una velocidad promedio de unos 5,60 metros por segundo.

Alas 10:00 de la mariana parte un tren de pasajeros desde Buenos Aires hacia Rafaela y, empleando una via paralela, a las 13:00 horas parte un tren de carga desde Rafaela hacia Buenos

Aires.

Cuando ambaos trenes se crucen, ;a que distancia de Buenos Aires se encontraran?

Seleccione una:
3. 355 km 4

b. 275 km
¢ 118 km

d. 188 km

CORRECTO!

Su respuesia es comecia

La respuesta correcta es: 355 km




pragunts &
Carrecia

Punhia-1.25 sobre
125

W Pregunta
marcada

En una plaza un “sube y baja™ es un juego gque se puede representar como una palanca de primer género en donde el centro de rotacion se encuentra en la parte media de una tabla
homogeénea.

En un sube y baja gque permanece equilibrado se observa lo siguiente:

Un waron adulto se encuentra sentado en uno de los exiremos.

I.i_na nifia de 35,0 kilogramos de masa se encuentra sentada en el otro extremo, v de ese mismo lado una mujer adulta se encuentra sentada en la parte media entre |a nina y el centro de
giro.

Si el varon adulto Gene un peso de 750 N, ;Cual esla masa de la mujer adulta®?

Seleccione una:

2. 78,7 kg
b. 45,3 kg
c. 75,5 kg

d. 83,1kg « CORRECTD!

Su respuesta es comecta.

La reéspussta commecta es: 831 kg




